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LACTANCIA MATERNA PARA AUXILIARES DE ENF
ERMERIA. A DISTANCIA (L19)

Area personal = CFC - AUXILIARES DE ENFERMERIA - TCAE - L19 - UNIDAD 2 - Test de la unidad

Comenzado el sabado, 17 de agosto de 2019, 22:51
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 18 de agosto de 2019, 00:47
Tiempo empleado 1 hora 55 minutos
Puntos 40,00/50,00
Calificacion 8,00 de 10,00 (80%)

Comentario - jj APTO iiji

Pregunta 1 212.- El alcohol:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Se excreta en la leche humana. iBien, correcto!
b. B) No se excreta en la leche humana.
c. C) No es perjudicial para el recién nacido en grandes dosis.

d. D) Ay c son correctas.

Pregunta 2 223.- El aminoacido que soélo es esencial hasta los seis meses de vida es:

Correcta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1,00 a. A) Lisina.
b. B) Prolina.
c. C) Histidina. IBien, correcto!

d. D) Glicocola.
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Pregunta 3 186.- Qué utiliza el lactante como principal fuente de nitrégeno:

Incorrecta

] Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

1,00 a. A) Urea.
b. B) Amoniaco. X Mal, debes repasar un poco
c. C) Proteinas.

d. D) Cuerpos cetoénicos.

Pregunta 4 213.- Los lactantes de madres alcohdlicas:

Incorrecta

. Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

1.00 a. A) Pueden presentar hemorragia hipotrombinica grave. X Mal,
debes repasar un poco

b. B) Pueden presentar un pseudosindrome de Cushing.
c. C) No presentan ninguna de las dos patologias anteriores.

d. D) Ay b son correctas.

Pregunta O 225.- El 4cido docohexanoico es importante para el desarrollo:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Muscular.
b. B) Cerebral. IBien, correcto!
c. C) Oseo.
d. D) Mucosas.

Pregunta 6 235.- El 4acido doxosahexaenoico se encuentra en:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Retina. iBien, correcto!
b. B) Piel.
c. C) Testiculos.

d. D) Mama.



Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 8

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

Pregunta 9

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

197.- El factor bifido fue descrito por primera vez por:

Seleccione una:

a. A) Pasteur.
b. B) Koch.
c. C) Tissier. IBien, correcto!

d. D) Gyorgy.

253.- Cuando existan alternativas terapéuticas se escogera el farmaco:

Seleccione una:

a. A) Con mas probabilidad de ser excretado por la leche materna.
b. B) De vida media mas larga.
c. C) De vida media mas corta.

d. D) Ay ¢ son correctas. X Mal, debes repasar un poco

200.- El acido neuraminico se encuentra en:

Seleccione una:

a. A) Gangliésidos. X Mal, debes repasar un poco
b. B) Mucolipidos del cerebro.
c. C) Membrana del eritrocito.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

211.- Las moléculas grandes:

Seleccione una:

a. A) Siempre pasan a la leche materna.
b. B) Nunca pasan a la leche materna. IBien correcto!
c. C) No existen moléculas grandes.

d. D) Las moléculas pequefias ayudan a las grandes a pasar a la
leche materna.



Pregunta 11 234.- El acido doxosahexaecoico es un:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1,00 a. A) Gliceraldehico.
b. B) Acido graso. iBien, correcto!
c. C) Fosfolipido.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

Pregunta 12 201.- La base de la alimentacion en una embarazada debe estar
Correcta constituida por:

Puntda 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00

a. A) Cereales.

b. B) Verduras.

c. C) Fruta.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!
Pregunta 13 238.- La infertilidad postparto se debe a:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Hipoprolactinemia.
b. B) Hiperprolactinemia. iBien, correcto!
c. C) Hipogonadismao.

d. D) No hay infertilidad postparto.

Pregunta 14 229.- Los hidratos de carbono pueden ingresar en el organismo en forma
Correcta de:

Puntia 1,00 sobre

eleccione una:
1,00 S

a. A) Monosacaridos.
b. B) Disacaridos.
c. C) Polisacaridos.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!



Pregunta 15

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 16

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Pregunta 17

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Pregunta 18

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

255.- Los riesgos del lactante cuya madre esta siendo sometida a
tratamiento medicamentoso pueden ser:

Seleccione una:

a. A) Efectos de tipo dosis-dependiente.

b. B) Efectos idiosincraticos no relacionados con la dosis.

c. C) Efectos desconocidos.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

222.- En el lactante, las proteinas deben suponer:

Seleccione una:

a. A) El 1-5% del consumo energético total.
b. B) El 11-14% del consumo energético total.
c. C) EI 20-30% del consumo energético total.

d. D) No son necesarias.

185.- El principal carbohidrato de la leche materna es:

Seleccione una:

a. A) La sacarosa.
b. B) La fructosa.

c. C) La lactosa.

d. D) Ninguna de las respuestas es correcta.

IBien, correcto!

iBien, correcto!

IBien, correcto!

242.- La UNICEF recomienda la lactancia exclusiva hasta:

Seleccione una:

a. A) Los cinco meses.
b. B) Los seis meses.
c. C) Los siete meses.

d. D) El primer afio.

iBien, correcto!



Pregunta 19

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 21

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 22

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

239.- Para comprobar si el bebé esta bien colocado debemos:

Seleccione una:

a. A) Comprobar que la boca estd completamente abierta.
b. B) Comprobar que el pecho tapa la nariz.
c. C) Comprobar el contacto visual entre madre e hijo.

d. D) Todas las respuestas son correctas. iBien, correcto!

220.- El metabolismo basal aumenta:

Seleccione una:

a. A) Un 10% por cada grado de temperatura. iBien, correcto!
b. B) Un 20% por cada grado de temperatura.
c. C) Un 30% por cada grado de temperatura.

d. D) Un 40% por cada grado de temperatura.

191.- La leche de origen vacuno:

Seleccione una:

a. A) No contiene taurina.
b. B) Es un potente alérgeno.
c. C) Provoca mayor indice de anemias.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!

219.- El consumo de calorias del nifio esta basado en:

Seleccione una:

a. A) El metabolismo basal.
b. B) Crecimiento.
c. C) Pérdida en materia fecal.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!



Pregunta 23

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre
1,00

Pregunta 24

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 25

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Pregunta 26

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

228.- Los hidratos de carbono se almacenan en forma de:

Seleccione una:

a. A) Glucosa. X Mal, debes repasar un poco
b. B) Glucdgeno.
c. C) Celulosa.

d. D) Proteoglicanos.

202.- Son factores que incrementan la necesidad de nutrientes en el
embarazo:

Seleccione una:

a. A) Ser consumidora de drogas.
b. B) Embarazos muy seguidos.
c. C) Algunas enfermedades.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!

181.- El precalostro aparece:

Seleccione una:

a. A) Durante el embarazo. iBien, correcto!
b. B) En el momento del parto.
c. C) En el puerperio.

d. D) Mucho después del puerperio.

203.- Una dieta ideal es:

Seleccione una:

a. A) Aquella capaz de mantener la salud del sujeto seguin su peso.
b. B) Aquella capaz de mantener la salud del sujeto segun su talla.

c. C) Aquella capaz de mantener la salud del sujeto segiin su
actividad.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!



Pregunta 27 190.- La leche materna respecto a la vacuna:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

100 a. A) Tiene menor contenido de lactoferrina.
b. B) Tiene mayor contenido de lisozima. IBien, correcto!
c. C) Tiene el mismo contenido de lactoferrina.

d. D) Tiene menor contenido de lisozima.

Pregunta 28 248.- La descongelacion de la leche:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Se debe realizar en un microondas.
b. B) Da igual donde se realice.
c. C) No se debe realizar un microondas. iBien, correcto!

d. D) Ay b son correctas.

Pregunta 29 198.- El factor bifido es:

Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Una espiroqueta.
b. B) Un bacilo. IBien, correcto!

c. C) Un coco.

d. D) Un virus.
Pregunta 30 194.- La inmunoglobulina que presenta mayor concentracién en la leche
Correcta materna es:

Puntda 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

a. A) IgA. iBien, correcto!
b. B) IgG.
c. C) IgM.

d. D) Todas estan en la misma concentracion.



Pregunta 31 241.- La OMS recomienda la lactancia exclusiva hasta:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Los cinco meses.
b. B) No recomienda la lactancia.
c. C) Los seis meses. iBien, correcto!

d. D) El primer afio.

Pregunta 32 247.- Para la extraccién de la leche, se debe evitar:

Incorrecta

. Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

1,00 a. A) Apretar la mama.
b. B) Tirar del pezén. X Mal, debes repasar un poco!
c. C) Dar el pecho.

d. D) Ay b son correctas.

Pregunta 33 244.- La leche se puede extraer:

Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Con mamaderas.
b. B) De forma manual.
c. C) Las dos repuestas anteriores son falsas.

d. D) Ay b son correctas. iBien, correcto!

Pregunta 34 215.- La cafeina:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) No se excreta en la leche materna.
b. B) Se excreta en la leche materna.
c. C) La vida media en el nacido a término es de unas 80 horas.

d. D) By c son correctas. IBien, correcto!



Pregunta 35 258.- La concentracién que se alcanza en el neonato de un determinado
Incorrecta farmaco depende de:

Puntta 0,00 sobre .
Seleccione una:

1,00
a. A) Absorcion.
b. B) Acceso al lactante.
c. C) Distribucion.
d. D) Todas las respuestas son correctas. X Mal, debes repasar un
poco
Pregunta 36 188.- El interferén:
Incorrecta

. Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

1.00 a. A) Inhibe el estafilococo.
b. B) Inhibe la replicacion virica intracelular.
c. C) Sintetiza lactoferrina.

d. D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. X Mal,
debes repasar un poco

Pregunta 37 182.- El responsable del color amarillento del calostro es:

Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Su alto contenido en vitamina C.
b. B) El B-caroteno. !Bien correcto!
c. C) La vitamina A.

d. D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

Pregunta 38 250.- Se debe considerar normal que un nifio llore hasta:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) 2 6 3 dias seguidos.
b. B) No debe llorar.
c. C) 2 6 3 veces al mes.

d. D) 3 horas al dia. iBien, correcto!



Pregunta 39

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 40

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 41

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

Pregunta 42

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

230.- Son funciones del agua:

Seleccione una:

a. A) Transporte de sustancias.
b. B) Ayuda en la digestiéon de alimentos.
c. C) Regulaciéon de la temperatura corporal.

d. D) Todas las respuestas son correctas. IBien, correcto!

195.- La IgA se encuentra principalmente en:

Seleccione una:

a. A) El calostro. iBien, correcto!
b. B) La leche de transicion.
c. C) La leche madura.

d. D) Se encuentra en todas las leches en la misma concentracion.

193.- Son componentes celulares de la leche materna:

Seleccione una:

a. A) Macréfagos. X Mal, debes repasar un poco
b. B) Leucocitos polimorfonucleares.
c. C) Linfocitos By T.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

246.- La técnica de Marmet se utiliza para:

Seleccione una:

a. A) Extraer la leche. iBien, correcto!
b. B) Estimular al nifio.
c. C) Estimular a la madre.

d. D) Todas las respuestas son correctas.



Pregunta 43

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 44

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 45

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 46

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

237.- La posicién adoptada durante las tomas es:

Seleccione una:

a. A) No es fundamental para la lactancia.
b. B) Es fundamental para el éxito de la lactancia.
c. C) No da problemas.

d. D) Todas las respuestas son incorrectas.

207.- Las vitaminas:

Seleccione una:

a. A) Tienen un gran poder energético.
b. B) No tienen valor energético.
c. C) Son fundamentales en el metabolismo.

d. D) By c son correctas. IBien, correcto!

240.- Para la lactancia con gemelos:

Seleccione una:

a. A) Solo existe una posicion indicada.
b. B) Hay mas de una posicién. iBien, correcto
c. C) No se pueden variar las posiciones.

d. D) Todas las respuestas son incorrectas.

Seleccione una:

a. A) Apretar la mama.
b. B) Masajear la mama.
c. C) Sacudir la mama.

d. D) By ¢ son correctas. iBien, correcto!

iBien, correcto!

245.- Para preparar la mama para la extraccion de la leche se debe:



Pregunta 47 233.- La lactancia materna favorece al bebé en:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

100 a. A) Nutricion. iBien, correcto!
b. B) No protege frente a enfermedades.
c. C) No favorece el desarrollo psicosocial.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

Pregunta 48 204.- El suplemento de aporte energético en una mujer lactante ha de ser:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1,00 a. A) 500 Kcal/dia. iBien, correcto!
b. B) 1000 Kcal/dia.
c. C) 2200 Kcal/dia.
d. D) 2700 Kcal/dia.

Pregunta 49 224.- La composicidon de acidos grasos esenciales depende de:

Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Alimentacion.
b. B) Ejercicio fisico.
c. C) Dieta materna.

d. D) Ay c son correctas. IBien, correcto!

Pregunta 50 254.- Sélo son contraindicacion para la lactancia materna:
Incorrecta

Seleccione una:
Puntda 0,00 sobre

1,00 a. A) Aquellos medicamentos que tienen una vida media larga.
b. B) Aquellos medicamentos que se excretan por la leche materna.
c. C) Aquellos medicamentos contraindicados para el lactante.

d. D) Todas las respuestas son correctas. X Mal, debes repasar un
poco!
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